

国台办：搞“台独”没有出路 欢迎龙应台访问大陆

搞“台独”没有前途、没有出路

国务院台湾事务办公室17日举行例行新闻发布会。发言人杨毅说，我们希望民进党能够真正体认到两岸关系和平发展是大势所趋，是两岸同胞的民意主流，搞“台独”是没有前途、没有出路的，从而停止干扰两岸交流合作，改变“一边一国”的“台独”立场，站到促进两岸关系和平发展的正确轨道上来。

有记者问，民进党发言人昨天称，推动大陆事务这个事情急不得，也不需要急。民进党主席苏贞昌也说，不急于设立民进党的“中国事务委员会”，请问发言人对此有何评论？杨毅答问时作上述表示。

有记者问，近日谢长廷以台湾维新基金会董事长的身份访问大陆，他再次强调了所谓“宪法各表”的主张，怎么评价他的这个主张？

杨毅回答，我们的立场非常明确，也是一贯的，那就是大陆和台湾同属一个中国，两岸关系不是国与国的关系。

欢迎龙应台以适当身份来大陆参访交流

国台办发言人杨毅在17日的例行发布会上应询表示，我们对商签两岸文化交流协议持开放的态度。两岸可以就文化交流签署一揽子的协议，也可以分别就两岸文化交流合作的一些具体方面作出安排。我们欢迎龙应台女士以适当的身份来大陆参访交流。

今年“双节”期间4.67万人次大陆居民赴台旅游

国务院台办发言人杨毅17日在例行新闻发布会上说，据向有关主管部门了解，今年中秋、国庆黄金周期间，共有4.67万人次的大陆居民赴台旅游。其中，团队游3.38万人次，同比增长46.1%；个人游1.29万人次，同比增长305%。

有记者问，近日就两岸银行相互参股问题，台湾金融业界传出大陆因不满台方对大陆银行

交流。有记者问，台湾文化事务主管部门负责人龙应台日前表示，不排除未来可能签署两岸文化协议。同时她也表示，非常愿意在任期内访问大陆，请问发言人对此有何看法？杨毅在答问时作上述表示。

赴台限制过多，因此封杀台方银行参股的说法，请问发言人有何评价？杨毅回答说，我们支持两岸银行相互参股，不存在封杀的问题。我们希望两岸双方本着双向、互惠的原则，继续采取更加积极和开放的举措，推动两岸银行深化合作，实现共同发展。

据新华社电

西哈努克太皇逝世 天安门广场 降半旗志哀

10月17日，北京天安门广场降半旗志哀。

当日，北京新华门、人民大会堂、天安门广场、外交部为柬埔寨太皇西哈努克逝世降半旗志哀。

新华社发



公安部：驾照新规实施前 将集中排查清理信号灯和技术监控设备

据新华社电 公安部交管局有关负责人17日表示，在新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》实施前，将对现有信号灯和技术监控设备展开集中排查，对不符合标准的，及时清理、整改；对未设置信号灯和技术监控设备的，按照相关要求尽快设置。

10月16日至18日公安部举办培训班，学习贯彻新修订的《机动车驾驶证申领和使用规

定》《公安部关于修改〈机动车登记规定〉的决定》，全国31个省区市共180余名公安交通管理部门负责人参加。

记者从培训班上获悉，为确保2013年1月1日各项严格驾驶人考试措施顺利实施，公安部将进一步细化制度规定，修订《机动车驾驶证业务工作规范》，完善业务程序规定和配套行业标准，制定信息系统

升级方案。会议要求各地公安交管部门加快大中型客货车驾驶人考试场地建设，完善信息系统等配套设施，结合实际进一步细化驾驶人审验、考试责任倒查、校车标牌核发等工作制度，完善驾驶人考试组织、驾驶人日常教育、领证宣誓、校车查验检验等工作程序和流程，确保新部令推出的各项制度落实到位。

我省中小学每年至少演练两次应急疏散

本报讯 省教育厅、省公安厅及省地震局昨天联合发布《关于加强全省中小学幼儿园应急疏散演练工作意见》，首次以政府文件的形式明确规范全省中小学幼儿园应急疏散演练工作。今后，我省中小学每年至少举行两次应急疏散演练，幼儿园每年至少举行一次应急疏散演练，确保师生掌握应急避险知识和技能。

省教育厅相关负责人介绍，从1994年的新疆克拉玛依市大火到2008年的汶川大地震等重大突发事件，都从不同方面反复证明，面对紧急事件时，学校的应急疏散能力和师生的自救自护能力，可以有效避免群死群伤事故，保障师生生命安全。为此，《意见》明确要求，

今后，全省中小学校每学年至少要开展两次应急疏散演练：一次为春季开学后，一次在秋季开学后。幼儿园则每年至少要开展一次应急疏散演练，并且，幼儿园制定演练方案要充分考虑幼儿的行为特点，采取分班、分组等方式进行小规模演练，避免发生拥挤、踩踏、摔伤等安全事故。

另外，鼓励、支持学校利用大课间、集体活动等形式，经常性地开展应急疏散演练；在校生较多的城镇中小学、农村寄宿制学校要适当增加应急疏散演练的次数。在确保安全的基础上，有住宿学生和晚自习学生的学校要重点加强夜间应急疏散演练。今后，各级政府应急办

将把中小学应急疏散演练工作纳入政府应急管理工作的考核内容。

《意见》要求，各地要充分考虑本地、本学校可能发生的各种突发事件，主动收集地震、水灾、火灾、校园侵害、建筑物坍塌、交通事故等各类突发事件应急疏散案例，总结典型案例处置情况的经验、教训，组织有关专家讲解应急疏散知识和自救互救技能。各中小学、幼儿园要结合学校地域特点、建筑布局、校园周边情况和学生特点等实际，针对可能发生的各类突发事件，全面、系统地制定、完善各类应急疏散预案，确保学校师生遇到突发事件发生时能安全顺利疏散。

记者 张竟旻

清华大学牵手河南 助力中原经济

本报讯 今后，我省将有更多企业家可以在家门口参加清华大学研修班“充电”。昨天下午，增进中原经济区建设清华大学走进河南新闻发布会暨中原经济区新发展与大机遇研讨会在郑州召开。发布会还举行了清华大学总裁卓越经营高级研修班开班揭牌仪式。河南省委宣传部、统战部，省工商联等领导 & 清华大学校领导到会致辞。

中原经济区正式上升为国家战略后，河南作为中原经济区的核心区域，地理位置重要，市场潜力巨大，其区位优势 and 战略意义日益凸显。区域经济的发展，依托于区域经济圈内企业的发展，企业的高度及影响力是决定区域地位的重要元素。“中原经济区为河南发展提供了非常好的机遇，大的机遇面前，也给企业家提出了全新的挑战。”清华大学继续教育学院副院长、教授孟至和介绍，作为全国顶级的职业经理人培训平台，清华大学职业经理人培训中心先后培养了2000多名河南企业家。此次清华大学在河南首次开办“总裁卓越经营高级研修班”，旨在助力中原经济区，实现时代机遇下的全新发展与重要飞跃。未来将会有更多河南企业家可以在河南参与清华大学各种研修班课程，清华大学将为中原经济区建设提供人才支撑和智力支持。发布会后，中央党校经济学教授、博士生导师田应奎为与会嘉宾做了“中国宏观经济与政策分析”主题讲座。

记者 张竟旻

结高端人脉，获博士学位 西北大学在职经济学博士 河南招生

西北大学成立于1902年，是全国重点综合大学、“211”院校，被誉为“经济学家的摇篮”。

西北大学经济管理学院多年来培养出一批在国内外有一定影响的中青年经济学家、企业家和高级优秀党政领导干部，如著名经济学家魏杰、张维迎，著名企业家冯仑、马超，学者型官员王忠民、刘世锦等。

读在职博士不但能够学习到专业的系统知识，还能拿到博士学位证书，很多单位都会选择把博士学位证书作为评聘职务职称的主要依据。

项目特色

- 1.为专业人士量身定制的教育项目：本课程专为接受过EMBA教育或其他硕士教育的专业人士所设计，提供持续深入学习的平台，同时为符合条件的学员申请博士学位。
- 2.阵容强大的师资队伍：西北大学著名学者、博士生导师参与授课。
- 3.丰富的学习安排：除课堂授课外，还将对学员进行一对一的指导。
- 4.卓越的人脉资源：来自政府及多行业的国企、民企及跨国公司的官员及高级管理人员组成超强的人脉网络。

招生专业

能源与经济管理 金融与投资 企业管理

招生对象

主要招收从事管理工作的企事业单位的在职人员，以及企业单位管理人员研修学习。

硕士研究生学历、学位或学位证书，工作年限3年。

学制与学习方式

学制两年，主要采用双休日集中授课方式，郑州上课。

咨询电话：0371-87092299

网址：www.sucedu.org